

Подготовка к новогоднему утреннику.



Рекомендации для родителей вновь поступивших в ДОУ детей.

Нужно ли готовиться новогоднему утреннику в детском саду?

Безусловно. Если малыш в этом году начал посещать детский сад, значит, вероятней всего, новогоднее представление станет его первым выступлением на публике. Естественно, что детей к данному ответственному мероприятию готовят воспитатели, но, тем не менее, ребенок волнуется, ему крайне необходима

поддержка родных и близких людей.

В первую очередь, самой главной задачей будет осознание того, насколько сильно малыша пугает публика. Ведь неудача первого выступления может значительно ранить замкнутого ребенка, именно поэтому его рекомендуется подготовить к этому, чтобы он перестал стесняться большого числа незнакомых людей, смотрящих на него во все глаза.

Именно поэтому, прежде чем посетить с малышом такое мероприятие, как новогодний утренник в детском саду, следует родителям задать себе все эти вопросы, а также оценить способность крохи легко провести публичное выступление. Когда же становится слишком очевидным то, что ребенку это дается очень сложно, рекомендуется особое внимание уделить подготовке к новогоднему празднику в детском саду. Даже если малыш является прирожденным актером, он все равно нуждается если не в поддержке, то в бурных аплодисментах и родительском внимании.

Этапы подготовки

В первую очередь, чтобы подготовиться к новогоднему утреннику в детском саду, необходимо выкроить время для выбора хорошего карнавального костюма. Очень важно в данной ситуации действовать не спеша, а радостно и спокойно, при этом желательно на

помощь привлекать ребенка. Подобные действия позволят почувствовать поддержку родителей и укрепят уверенность малыша в себе. Костюм делается заранее, для того



чтобы на момент праздника он был для ребенка привычен и знаком, в противном случае наряд может смутить малыша и в результате он выступит не достаточно хорошо. Совместно с ребенком нужно выучить его стихотворение, а затем сделать несколько раз «контрольный прогон». К примеру, можно обратить приготовление к такому мероприятию, как новогодний утренник в детском саду, в игровую форму, а именно сыграть роль Деда Мороза.

Когда малыш совершенно не волнуется, а наоборот предвкушает праздник, не нужно ослаблять внимание. Ввиду того, что артистичные малыши, несмотря на то, что ожидание торжества им приносит радость, очень часто склонны к чувству волнения или даже перевозбуждения. С ним также следует пройти все стадии приготовления, что и со скованным ребенком, но при этом нужно успокаивать и говорить спокойным тоном. Любой ребенок в ночь перед выступлением будет испытывать чувство волнения, поэтому перед сном нужно подольше посидеть с крохой, однако лечь спать при этом следует вовремя.

Одежда и маскарадный костюм должны быть подготовленными заранее, дабы не травмировать ребенка стремительными сборами на скорую руку. Прийти в детский сад нужно постараться заранее. Так как воспитатели волнуются не менее малышей, не нужно в этот важный день их отвлекать, ведь пообщаться можно и после того как состоится новогодний утренник в детском саду.

Какой бы ни была загруженность на работе, следует постараться прийти на первый новогодний утренник малыша. Он нуждается в личном присутствии и поддержке родителей, во время своего первого публичного выступления.

Ребенку необходимо помочь одеться, при этом не стоит запрещать ему немножко шалить. Абсолютно не уместны строгие требования «поберечь наряд», так как небольшие шалости помогут снять напряженность. А такие хрупкие детали карнавального костюма, как нос снеговика или картонный колпачок, лучше до последнего не одевать на кроху.

По отношению к другим родителям нужно быть корректным. Ведь все желают снимать видео и фотографировать. Лучше заранее договориться о том, как расположится, чтобы никому не мешать. Малышей сильно нервируют ситуации, когда их родители конфликтуют и не могут договориться.



Во время новогоднего утренника в детском саду нужно быть щедрым на аплодисменты каждому малышу. В случае если ребенок запнется, не нужно подсказывать ему, ведь для этого есть воспитатель - он поможет. В конце представления следует быть щедрым на комплименты, как всем детям, так и воспитателям, музыкальному руководителю. Ведь они проделали трудоемкую работу. Малышу нужно дать

возможность поиграть и пообщаться с детьми, а после рекомендуется забрать его домой.

